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VERBALE DI DELIBERAZIONE N. 62

del Consiglio circoscrizionale

Oggetto: COSTITUZIONE  GRUPPO  DI  LAVORO  TEMPORANEO  "EMERGENZA COVID"  AI 
SENSI DELL'ART. 39 COMMA 2 DEL REGOLAMENTO DEL DECENTRAMENTO.

Il giorno  14.12.2020 ad ore 20.30 nella sala delle adunanze in seguito a convocazione disposta 
con regolari avvisi recapitati  a termini di legge ai Consiglieri,  si è riunito, in seduta  pubblica, il 
Consiglio  circoscrizionale  sotto la presidenza del signor Geat Claudio presidente del Consiglio 
circoscrizionale.

Presenti:presidente Geat Claudio
consiglieri Attolini Renata

Covi Clemente
Fontanari Claudio
Franceschini Silvia
Loss Martina
Mason Giacomo
Santoni Andrea
Valentini Paolo
Valzolgher Carla
Vigorito Nicola
Zanella Elisabetta
Zappini Federico

Assenti: consiglieri Condini Daniele Oscar
Manara Antonio

e pertanto complessivamente presenti n. 13, assenti n. 2, componenti del Consiglio.

Assume la presidenza il signor Geat Claudio.
Partecipa il Segretario circoscrizionale Baldo Renzo.

Riconosciuto  legale  il  numero  degli  intervenuti,  il  Presidente  dichiara  aperta  la  seduta  per  la 
trattazione dell’oggetto suindicato.

Scrutatori: Covi Clemente e Zappini Federico
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Il Consiglio circoscrizionale

atteso che ai sensi dell’art. 39, comma 2, del Regolamento del decentramento approvato 
con deliberazione del Consiglio comunale di data 11.03.2015 n. 41 e modificato con deliberazione 
consiliare  29.07.2020  n.  120,  “I  Consigli  circoscrizionali  possono  promuovere  la  costituzione, 
anche in collaborazione con i  Poli  Sociali  di  Gruppi di  lavoro di  carattere tematico o anche di 
quartiere,  per  favorire  la  partecipazione,  la  socializzazione e  l'inclusione di  tutti  i  cittadini  che 
vivono nel rispettivo territorio”;

sentito  l'intervento  del  Consigliere  circoscrizionale  Andrea  Santoni  il  quale  propone  la 
costituzione  del  Gruppo  di  Lavoro  temporaneo  "Emergenza  COVID"  allo  scopo  di  mettere  in 
collegamento,  nei  vari  quartieri,  le varie  forme di  volontariato e servizi  alla  persona,  affinchè i 
bisogni di  ognuno possano essere affrontati  con il  sostegno di  molti,  stimolando i  volontari  ad 
offrire una porzione del loro tempo disponibile per la comunità. Scopo del gruppo inoltre è quello di 
essere punto di  raccolta delle varie esigenze e,  grazie alle  realtà di  volontariato e servizi  alla 
persona presenti sul territorio, di cercare di dare una risposta il più possibile incisiva ai bisogni 
delle persone in difficoltà;

attesa  la  necessità  di  promuovere  la  costituzione  del  Gruppo  di  Lavoro  temporaneo 
"Emergenza  COVID"  che  si  occuperà  di  promuovere  e  organizzare  iniziative  volte  a  trovare 
risposte a problematiche sorte con l'emergenza stessa, ad esempio raccogliendo le disponibilità di 
potenziali  volontari,  mettendoli  in  collegamento  con  le  varie  realtà  presenti  sul  territorio  e  di 
rendersi  disponibile,  attraverso i  partecipanti  al  gruppo,  di  essere punto di  raccolta delle  varie 
esigenze di  intervento da parte delle  persone in  difficoltà,  richieste di  intervento che verranno 
inoltrate a chi di competenza;

considerato  che  l'attività  del  Gruppo  di  lavoro  si  svolgerà  all'interno  di  una  spazio 
circoscrizionale,  da  individuare,  e  che  l'attività,  che  si  baserà  sulla  massima  elasticità 
organizzativa, potrà anche svolgersi attraverso l'utilizzo di nuove tecnologie come previsto dall'art. 
40 del Regolamento del decentramento;

sentita la proposta del Presidente della Circoscrizione di incaricare il Consigliere Andrea 
Santoni di coordinare il Gruppo di Lavoro temporaneo "Emergenza COVID";

considerati gli interventi di alcuni Consiglieri circoscrizionali;

sentite infine le dichiarazioni di voto dei Consiglieri circoscrizionali;

rilevato che, ai sensi dell'art. 53 comma 1 lettera c) del Regolamento del decentramento, 
sulla  presente  proposta  di  deliberazione  il  Segretario  circoscrizionale  ha  espresso  parere 
favorevole in ordine alla regolarità tecnico-amministrativa, unito alla presente deliberazione; 

visti:

- il Codice degli Enti locali della Regione autonoma Trentino - Alto Adige approvato con Legge 
regionale 3 maggio 2018 n. 2 e successive variazioni;
- lo  Statuto  comunale  approvato  e  da  ultimo  modificato  rispettivamente  con  deliberazioni 
consiliari 09.03.1994 n. 25 e 21.11.2017 n. 147;
- il  Regolamento  sui  controlli  interni  approvato  con  deliberazione  del  Consiglio  comunale 
23.11.2016 n. 136;
- la deliberazione del Consiglio comunale 16.12.2019 n. 211, immediatamente eseguibile, con la 
quale  è  stato  approvato  il  Documento  unico  di  programmazione  2020-2022  e  successive 
variazioni;
- la deliberazione del Consiglio comunale 16.12.2019 n. 212, immediatamente eseguibile, con la 
quale è stato approvato il bilancio di previsione finanziario  2020-2022 e successive variazioni;
- il Regolamento del decentramento approvato con deliberazione del Consiglio comunale di data 
11.03.2015 n. 41 e modificato con deliberazione consiliare 29.07.2020 n. 120;

constatato e proclamato da parte del Presidente, con l'assistenza degli scrutatori,  l'esito 
della votazione allegato;

sulla base di tali risultati il Consiglio circoscrizionale

D e l i b e r a
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1. di approvare la costituzione del Gruppo di Lavoro temporaneo “Emergenza COVID”;

2. di incaricare il Consigliere circoscrizionale Andrea Santoni di coordinare il Gruppo di Lavoro 
sopra indicato.

Data lettura del presente verbale, viene approvato e sottoscritto.

IL SEGRETARIO IL PRESIDENTE
f.to BALDO f.to Geat

Alla presente deliberazione è unito:
- esito della votazione appello nominale;
- parere in ordine alla regolarità tecnico-amministrativa;
- certificazione iter.
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ESITO DELLA VOTAZIONE

Oggetto: COSTITUZIONE GRUPPO DI LAVORO TEMPORANEO "EMERGENZA COVID" AI 
SENSI DELL'ART. 39 COMMA 2 DEL REGOLAMENTO DEL DECENTRAMENTO.

Votazione appello nominale

Consiglieri presenti in aula al momento del voto n. 13
Favorevoli: n. 9 i Consiglieri Attolini, Fontanari, Franceschini, Geat, Santoni, Valentini, Vigorito, 
Zanella, Zappini
Contrari: n. 0 
Astenuti: n. 4 i Consiglieri Covi, Loss, Mason, Valzolgher

Trento, addì 14.12.2020 il Segretario circoscrizionale
Baldo Renzo

(firmato elettronicamente)
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PARERE IN ORDINE ALLA REGOLARITÀ TECNICO-AMMINISTRATIVA

Oggetto: COSTITUZIONE GRUPPO DI LAVORO TEMPORANEO "EMERGENZA COVID" AI 
SENSI DELL'ART. 39 COMMA 2 DEL REGOLAMENTO DEL DECENTRAMENTO.

Vista la suddetta proposta di deliberazione, si esprime, ai sensi dell'art. 53, comma 1, lett. c), del  
Regolamento  del  Decentramento,  parere  favorevole in  ordine  alla  regolarità  tecnico-
amministrativa, senza osservazioni.

Trento, 14.12.2020 il Segretario circoscrizionale
Baldo Renzo

(firmato elettronicamente)
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